
weberfix plus
Bevat een biocideproduct - Contient un produit biocide - 

Enthält ein Biozid-Product : C(M)IT/MIT (3 : 1)
Saint-Gobain Construction Products nv/sa - division Weber - Oostvaartdijk 10 - B- 1850 Grimbergen - Tel. 02 254 78 54

P102 Buiten het bereik van kinderen houden - P333+P313 Bij huidirritatie of uitslag: een arts raadplegen - P501 
De inhoud en de verpakking verwerken volgens de nationale voorschriften - EUH208 Bevat: 5-chloor-2-
methyl-2H-isothiazool-3-on [EC no. 247-500-7] en 2-methyl-2H-isothiazool-3-on [EC no. 220-239-6] (3:1). Kan 
een allergische reactie veroorzaken - EUH210 Veiligheidsinformatieblad op verzoek beschikbaar

P102 Tenir hors de portée des enfants - P333+P313 En cas d‘irritation ou d‘éruption cutanée : consulter 
un médecin - P501 Éliminer le contenu/récipient conformément à la réglementation nationale - EUH208 
Contient: 5-chloro-2-méthyl-2H-isothiazol-3-one [No. CE247-500-7]; 2-methyl-2H-isothiazol-3-one [No. CE 
220-239-6](3:1)(55965-84-9). Peut produire une réaction allergique. - EUH210 Fiche de données de sécurité 
disponible sur demande
 
P102 Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen - P333+P313 Bei Hautreizung oder -ausschlag: Ärztlichen 
Rat einholen - P501 Entsorgung des Inhalts/des Behälters gemäß den nationalen Vorschriften - EUH208 
Enthält: 5-chloor-2-methyl-2H-isothiazool-3-on [EC no. 247-500-7] en 2-methyl-2H-isothiazool-3-on [EC 
no. 220-239-6] (3:1). Kann allergische Reaktionen hervorrufen - EUH210 Sicherheitsdatenblatt auf Anfrage 
erhältlich

TOEPASSINGSDOMEINEN

plaatsen van tegels en natuursteen met alle porositeit, van 
kleine tot grote formaten, op muren binnen, afdruipvlakken, 
tafels en werkbladen

VERWERKINGSEIGENSCHAPPEN

• praktische open tijd : 30 minuten
• versteltijd : 30 minuten
• wachttijd vóór het voegen : van 12 tot 24 uren minimum
• totale uitharding : 8 tot 15 dagen

deze tijden gelden bij +20°C, verleng ze bij lagere en verkort ze 
bij hogere temperaturen

• zetdikte : 1 tot 4 mm (enkele of dubbele verlijming)

AANBRENGEN

• meng weberfix plus op om de verwerkbaarheid en het 
uitstrijken te vergemakkelijken

• breng op een bestaande betegeling of geschuurde verf een 
dunne laag weberfix plus aan

• laat deze laag 2 tot 3 uren drogen. Dit vergemakkelijkt 
nadien het kleven van de tegels

• strijk weberfix plus met een getande spaan op de onder-
grond uit

• kam deze laag in de nodige dikte met een getande spaan 
uit

• pas bij tegels > 450 cm² dubbele verlijming toe 
• druk de tegels goed aan of klop aan om een  

optimale overdracht te bekomen

VERBRUIK

2 tot 3 kg/m², afhankelijk van het formaat en het reliëf van 
de tegel, van de verlijmingswijze en van de getande spaan

BEWARING

1 jaar vanaf fabricatiedatum, in gesloten originele verpak-
king, te beschermen tegen vorst en hevige warmte

DOMAINES D’UTILISATION

pose de carrelages et de pierres naturelles de toutes 
porosités,  de petits à grands formats, sur murs intérieurs, 
paillasses, tables et plans de travail

CARACTERISTIQUES DE MISE EN ŒUVRE

• temps ouvert pratique : 30 minutes
• délai d’ajustabilité : 30 minutes
• temps d’attente pour faire les joints : de 12 à 24 heures 

minimum
• durcissement complet : 8 à 15 jours

ces valeurs mesurées à +20°C sont allongées à basse  
température, réduites par température plus élevée

• épaisseur de pose : 1 à 4 mm (simple ou double encollage)

APPLICATION

• avant utilisation, malaxez weberfix plus pour la  
rendre plus maniable et facilitez son étalement

• sur ancien carrelage ou peinture poncée, appliquez une fine 
couche de weberfix plus sur le support

• laissez sécher 2 à 3 heures. Cela facilite l’application ultéri-
eure sur ce support lisse

• étalez weberfix plus sur le support avec une taloche, puis 
réglez l’épaisseur avec une taloche crantée  
(choisie selon le format du carreau et la planéité du support)

• pour des carreaux de format > 450 cm², procédez au dou-
ble encollage, en étalant une fine couche de  
weberfix plus sur l’envers du carreau avant de le poser

• marouflez le carreau en exerçant une forte pression ou en 
le battant pour assurer un bon transfert

CONSOMMATION

2 à 3 kg/m², dépend du format et du relief du carreau, du 
mode d’encollage et de la taloche crantée utilisée

CONSERVATION

1 an à partir de la date de fabrication, en emballage  
d’origine non ouvert, à l’abri du gel et des fortes chaleurs

2 kg

www.weber-belgium.bewww.weber-belgium.be
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DoP-BESGWT-013-0713

Verbeterde kleefpasta op dispersiebasis 
(D2) voor binnentoepassingen  

Colle carrelage améliorée à base de 
dispersion (D2) pour applications intérieurs

EN 12004 : 2007+A1 : 2012
Andere prestaties : zie DoP

Pour les autres performances : voir DoP

Scan de QR-code voor meer 
informatie en de veiligheidsfiche 

van dit product. Je kunt de 
technische nota’s van de 

producten ook in de gids weber 
raadplegen

Scannez le code QR pour plus 
d‘informations et la fiche des 
données de sécurité de ce 
produit. Vous pouvez aussi 

consulter la fiche technique des 
produits dans le guide weber

17 OKT MADE IN E.U.

weberfix 
plus
Kleefpasta

Pâte
adhésive

Maatschappelijke zetel/Siège social
Saint-Gobain Construction Products nv/sa

Division Weber
Sint-Jansweg 9 - B-9130 Kallo
BTW/TVA BE 0400 865 465 

RPR/RPM Dendermonde

Exploitatiezetel/Siège d‘exploitation
Saint-Gobain Construction Products nv/sa 

Division Weber
Oostvaartdijk 10 - 1850 Grimbergen

Tel. +32 (0)2 254 78 54 
www-weber-belgium.be
info@weber-belgium.be

Geschikt voor het plaatsen van tegels in 
keukens, badkamers en vochtige lokalen

Plaatsing zonder grondlaag van tegels op 
gips en bestaande bekledingen

Adapté pour la pose de carrelages en 
cuisines, salles de bain et locaux humides

Pose sans primaire de carrelage sur plâtre 
et anciens revêtements

*Information sur le niveau d’émission de substances 
volatiles dans l’air intérieur, présentant un risque de

toxicité par inhalation, sur une échelle de classe allant 
de A+ (très faibles émissions) à C (fortes émissions).
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